
令和元年度　教育活動保護者アンケート集計結果
　

ア　そう思う イ　ややそう思う
ウ　あまりそう思わない エ　全くそう思わない

1 期待している水準の教育ができている
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 27 12 10 9 3 6 67
ややそう思う 20 18 22 16 15 11 102
あまりそうは思わない 1 1 8 1 1 1 13
全くそう思わない 0 0 0 0 0 0 0
無回答 3 3 3 2 0 0 11
合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

2 教育目標を知っている
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 24 12 14 13 9 8 80
ややそう思う 24 19 27 13 9 9 101
あまりそうは思わない 2 2 2 1 1 0 8
全くそう思わない 0 0 0 0 0 1 1
無回答 1 0 0 0 0 0 1

合計（人） 51 33 43 27 19 18 191

3 「よく考える子」
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 25 12 10 10 4 5 66
ややそう思う 20 20 21 16 14 13 104
あまりそうは思わない 1 1 10 2 1 0 15
全くそう思わない 0 0 1 0 0 0 1
無回答 5 1 1 0 0 0 7

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

4 「心の豊かな子」
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 26 9 9 9 3 6 62
ややそう思う 23 22 24 16 15 11 111
あまりそうは思わない 1 2 7 2 1 1 14
全くそう思わない 0 0 2 0 0 0 2
無回答 1 1 1 1 0 0 4

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

5 「じょうぶな子」
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 28 12 12 11 4 5 72
ややそう思う 19 19 29 16 15 13 111
あまりそうは思わない 1 2 1 1 0 0 5
全くそう思わない 0 0 0 0 0 0 0
無回答 3 1 1 0 0 0 5

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

6 分かりやすい授業
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 27 15 7 7 2 5 63
ややそう思う 21 16 27 19 12 11 106
あまりそうは思わない 1 1 7 2 5 1 17
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全くそう思わない 0 0 1 0 0 0 1
無回答 2 2 1 0 0 1 6

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

7 安全・清潔な学習環境
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 23 11 7 10 1 7 59
ややそう思う 17 17 24 13 16 9 96
あまりそうは思わない 7 5 9 4 2 1 28
全くそう思わない 2 0 2 0 0 1 5
無回答 2 1 1 1 0 0 5

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

8 楽しみに登校
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 35 23 17 15 10 6 106
ややそう思う 16 7 22 12 7 10 74
あまりそうは思わない 0 3 4 0 1 1 9
全くそう思わない 0 1 0 0 1 1 3
無回答 0 0 0 1 0 0 1

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

9 スクールカウンセラーの制度
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 11 3 2 5 4 5 30
ややそう思う 22 12 17 13 7 6 77
あまりそうは思わない 6 8 11 5 5 3 38
全くそう思わない 0 2 4 0 0 1 7
無回答 12 9 9 5 3 3 41

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

10 家庭学習（学年×１０分）
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 28 16 7 6 5 7 69
ややそう思う 23 14 20 18 10 9 94
あまりそうは思わない 0 2 8 2 4 2 18
全くそう思わない 0 1 1 1 0 0 3
無回答 0 1 7 1 0 0 9

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193

11 学校・学年・学級便り・Ｈ．Ｐ
１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

そう思う 24 19 14 12 11 7 87
ややそう思う 23 11 24 14 7 10 89
あまりそうは思わない 3 4 2 1 1 0 11
全くそう思わない 0 0 1 0 0 1 2
無回答 1 0 2 1 0 0 4

合計（人） 51 34 43 28 19 18 193



令和元度の教育活動についてのアンケートにご協力いただきましてありがとうございました。
次のように結果を集約することができましたので、保護者の皆様にお知らせいたします。

ア　そう思う イ　ややそう思う　　　　ウあまり思わない　ウ　あまりそう思わない
エ　全くそう思わない オ　無回答

回収率　　回収数（１９３）÷家庭数（３９３）≒４９．１％

【１　期待している教育水準の教育ができている】については、８８％の肯定的な御意見をい
ただきました。今後とも教職員一丸となって、取り組んでいきたいと思います。
【２　南町小の教育目標を知っている】については、校長より４月の保護者会で資料を基にお
話させていただいております。保護者の皆様の関心の高さが伺え、ありがたく思います。

【３　「よく考える子」に基づく教育を行っている】については、８８％の肯定的評価をいた
だきました。学習の場面だけでなく、係活動や学級会でも子供たちの自主的な姿が見られるとい
う御意見もありました。

【４　「心の豊かな子」に基づく教育を行っている】については、９０％の肯定的評価をいた
だきました。「心の豊かな子」を目指し、道徳の授業を中心に、各教科、学校生活全ての活動で
取り組んでおりますが、「あまりそうは思わない」「まったく思わない」も８％いただいており
ますので、御家庭や地域の力もお借りしながら、子供たちの心の教育に努めてまいります。

尚、今年度の学校評価の市教委への提出が１月と早まったため、今年度アンケートは年
１回とさせていただきます。
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【５　「じょうぶな子」に基づく教育を行っている】については９７％の肯定的な評価をいた
だきました。子供たちは休み時間校庭で元気よく遊んでいます。遊びを通した運動の他にも、な
わとびタイムやかけ足・持久走大会等を通して、子供たちの体力向上を図りたいと思います。

【６　分かりやすい授業を行っている】については8８％の肯定的な評価をいただきました。ま
た、児童に実施している「学校生活アンケート」においても、授業がよくわかりますか？の質問
に対する児童の肯定的な回答が９割以上ありました。本校では子供たちの学力向上を目指し、日
ごろの学習の様子や学力テストの結果を基に、授業改善推進プランを作成し、授業の工夫を行っ
ています。授業改善推進プランについては、南町小学校のホームページに載せてありますので、
ぜひ御覧ください。

【７　校内は安全や清潔な環境になっている】については８１％の肯定的な評価をいただきま
した。流しの掃除が十分に行き届いていないという指摘をいくつかいただきました。掃除の時間
に子供たちと一緒にしっかり取り組んでまいります。
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この他にも御要望等いただいておりますので、できるかぎり改善させていただきますが、校内で
対処できないことなど御希望にそえないこともあることを御了承ください。

【８　学校生活を楽しみに登校している】については、９３％の肯定的な評価をいただきまし
た。「楽しく通っています」という御意見をいただくと嬉しく思いますとともに、保護者の方が
気持ちよく送り出してくださっていることに感謝いたします。

【９　スクールカウンセラーの制度は効果的に機能している】については、５６％の肯定的な
評価をいただきました。しかし、無回答も２１％あり、どのようにして利用すればよいのかわか
らないという意見もいただきました。保護者の皆様により一層御理解いただけるよう、工夫して
まいります。

【10　家庭学習は効果的である】については８５％の肯定的な評価をいただきました。ただ、
宿題の内容について学級で偏りがあるのでは、という御意見もいただきましたので、学年間での
連携もより深めていきたいと思います。

【11　学校・学年・学級便り、ホームページで教育活動が伝わっている】は、９１％の肯定
的な評価をいただきました.マチコミタイムラインで学校の様子がよくわかるという御感想も多数
いただきました。また、夏季水泳指導の実施の可否についてメール配信してほしいとの御要望が
ありました。夏季水泳指導そのものの実施も含め検討させていただき、可能な範囲で次年度に生
かしてまいります。今後も子供たちの学校での様子を多く発信していきます。

そう思う, 
16%

ややそう

思う, 40%あまりそう

は思わな

い, 20%

全くそう思

わない, 4%

無回答, 
21%

９ スクールカウンセラーの制度

そう思う, 
36%

ややそう

思う, 49%

あまりそう

は思わな

い, 9%

全くそう思

わない, 
2%

無回答, 
5%

１０ 家庭学習（学年×１０分）

そう思う, 
45%

ややそう

思う, 46%

あまりそう

は思わな

い, 6%

全くそう思

わない, 
1%

無回答, 
2%

１１ 学校・学年・学級だより・HP





35%
53%
7%
0%
6%

42%
53%
4%
1%
1%

34%
54%
8%
1%
4%

32%
58%
7%
1%
2%

37%
58%
3%
0%
3%

33%
55%
9%



1%
3%

31%
50%
15%
3%
3%

55%
38%
5%
2%
1%

16%
40%
20%
4%
21%

36%
49%
9%
2%
5%

45%
46%
6%
1%
2%




